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Programok 

A félévben kettő úgynevezett szakmai-közéleti programra került sor. 

Az első ilyen típusú program 2025. március 21-én került megrendezésre, amelyen a meghívott 

vendég Bán Viktor, a Castellum Hotel Hollókő igazgatója volt. A program keretében Bán Viktor 

egy kisebb tréninget tartott arról, hogy mikre kell figyelni az álláskeresés során, például milyen 

a jó önéletrajz, hogyan írjunk megfelelő motivációs levelet, illetve, hogy mikre figyeljünk oda 

egy állásinterjú során. Olyan dolgok hangzottak el eme előadás során, amelyeknek a 

joghallgatók is nagy hasznát vehetik majd később – vagy akár már tanulmányaik alatt is – ha 

kilépnek a munka világába. A program végén a vendégünk a hallgatók rendelkezésére állt, hogy 

megválaszolja a kérdéseket, amelyekből szintén rengeteget lehetett tanulni. 

A félév második programja 2025. április 28-án zajlott, amely egy a pályakezdő jogászok 

nehézségeiről szóló kerekasztal beszélgetés volt. Az eseményre három vendég érkezett, akik a 

három klasszikus jogászi hivatásrendet képviselték. A vendégeink Mór-Baranyai Anna bírósági 

fogalmazó, Batiz Krisztián alügyész és Kozma Gábor ügyvédjelölt voltak, akik beavatták a 

hallgatókat a pályakezdés nehézségeibe, ezentúl tanácsokkal látták el őket a pályaválasztással 

kapcsolatban, illetve rendelkezésre álltak bármilyen felmerülő kérdés megválaszolásában. A 

beszélgetés nagyon tanulságos volt, amelynek köszönhetően a hallgatók tisztább képet kaptak 

arról, hogy mire is kell számítaniuk pályakezdőként az adott területeken. 

2025. április 11-én pedig megrendezésre került a szakkollégium első konferenciája, ahol a 

hallgatók bemutathatták kutatásaik eredményét. 

 

Büntetőjogi szakirány 

Először is, ahogy az előző félévben is, most is szeretnénk kifejezni köszönetünket a 

szakkollégium vezetősége, valamint szakirányvezetőnk, Dr. Békés Ádám munkája iránt, akik 

fáradhatatlanul dolgoztak azon, hogy a második félév is tartalmas és inspiráló legyen 

számunkra. 

A heti rendszerességgel megtartott szakmai alkalmak idén is lehetőséget teremtettek a mélyebb 

tudományos elmélyülésre, a büntetőjog elméleti és gyakorlati aspektusainak megismerésére, 

valamint arra, hogy a szakirány hallgatóiként egy támogató, ugyanakkor kihívásokkal teli 

közösség tagjai lehessünk. 

A félév során több kiemelkedő eseményen is részt vettünk, amelyek új perspektívákkal 

gazdagították tudásunkat, és lehetőséget adtak arra, hogy a jogászi hivatás gyakorlati oldalával 

is találkozzunk. 

Március elején lehetőségünk volt részt venni a Fővárosi Törvényszéken egy előadáson dr. 

Németh Kata jóvoltából, mely során betekintést kaphattunk a bírói hivatás jellemzőibe és az 

ahhoz vezető út állomásaiba. 



Május elején dr. Farkas Örs a nemzetbiztonságért felelős államtitkár úr fogadta a szakkollégium 

csapatát. A kirándulás során bemutatták a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat egy részlegét és egy 

tartalmas beszélgetésben vehettünk részt. Kaptunk tájékoztatást arról is, hogy joghallgatóként 

milyen karrierlehetőségek állnak rendelkezésre ehhez hasonló területen. 

Április 11-én megtartott konferencián a szakirány valamennyi tagja előadással készült, az idei 

tanévben csatlakozott hallgatókkal együtt. Az előző félévben tartott workshop keretein belül is 

lehetőséget kaptak a prezentációra, bár ott még a különböző tanulmányi kirándulásainkról tett 

eseményleírás és élménybeszámoló volt a témájuk. Ezzel szemben a tavaszi konferencián 

valamennyien önálló kutatási témával készültek. 

A tanulmánykötetben is a szakirány valamennyi tagja szerepet kapott, tehát az újonnan 

csatlakozók bevonására irányuló törekvések úgy vélem, hogy célba értek. Összességében azt 

mondhatom, hogy sikerekben gazdag évet zárhattunk le a büntetőjogi szakirány tevékenységére 

tekintettel. 

 

Civilisztika szakirány 

A civilisztika szakirány idei féléve is eseménydúsan és szakmailag felemelően telt. Tartva 

magunkat az eddigi gyakorlathoz, a szakirány kurzusait ezúttal is a szakma kiválóságainak 

előadásai színesítették. A tanórák színvonalát emelte többek között a Végrehajtói Kar 

alelnökének és Kovács Krisztián tanár úrnak a prezentációja. 

Az április 11.-i konferencián a hallgatók bemutathatták kutatásuk eredményeit a nagy 

közönségnek, majd lehetőségük nyílt meghallgatni a felkért hozzászólók javaslatait. 

Számos tanuló vállalta mindezek mellett, hogy a következő szintre emeli munkája eredményét 

és megjelenteti művét a szakkollégium tanulmánykötetében. 

Kiemelendő, hogy a márciusi OTDK-n a szakirányból hét hallgató is részt vett. Deák Ferenc, 

Tama Kristóf és Pintér Daniella szerzőként, Borvendég Dorottya, Friedhaber Kristóf, Hrubi 

Mátyás és Menduina-Valentin Flóra Cristina pedig opponensként mérettette meg magát. 

Közülük Deák Ferenc a tagozatában I. helyezést ért el, továbbá elnyerte a Pro Scientia 

Különdíjat is, Tama Kristóf a tagozatában I. helyezést ért el, Pintér Daniella a tagozatában 

különdíjat nyert, Friedhaber Kristóf pedig a tagozatában a legjobb opponensnek járó 

elismerésben részesült. 

 

Közjogi szakirány 

A közjogi szakirányon az államszervezeti és alapjogi kutatások a félév során elkészültek. Az 

április 11-ei konferencián a tanulmányok írói beszámoltak a kutatásuk eredményeiről. Minden 

előadást a téma egy elismert szakértőjének a korrererátuma követett. A társelőadók amellett, 

hogy olykor gyakorlati megközelítésből is kiegészítették az elhangzottakat, mintegy 

opponensként kritikai észrevételeket tettek, aláhúzva az egyes tanulmányok végső átdolgozása 

során figyelembe veendő szempontokat. A téma előadójának ezután lehetősége volt válaszolni 

a korreferátumra, illetve a hallgatóság feltett kérdéseire. Elmondható, hogy minden előadás után 

különböző aspektusokra rávilágító diskurzus alakult ki. 



A szakirány heti konzultációs alkalmain a szakirányvezetők különböző készségfejlesztő 

foglalkozásokat tartottak. Így például az érveléstechnikait, amely keretében a tagok párokban 

ellentétes álláspontokat ütköztettek meghatározott aktuális kérdések mentén. A viták után a 

szakirányvezetők kiértékelték a felek érveit, előadásmódját. Sor került továbbá az alkalmakon 

a tagokat érdeklő, vitatottabb tartalmú alkotmánybírósági határozatok közös elemzésére, 

megvitatására. 

Kiemelendő, hogy a márciusi OTDK-n a szakirányból öt hallgató is részt vett. Detre Csongor, 

Maucha Ágnes, Merczel Lúcia és Pozsgai Péter szerzőként, Dancs Márton pedig opponensként 

mérettette meg magát. Közülük Detre Csongor a tagozatában különdíjat nyert, illetve ezen felül 

elnyerte a Zlinszky János Különdíjat is, továbbá Maucha Ágnes a tagozatában III. helyezést ért 

el. 


